

— «ЧЕТВЕРТАЯ СТУДИЯ». В четверг 14 ноября состоялся закрытый вечер специально для основателей и старейших артистов МХАТ. Были показаны эпизоды из 1, 2 и 3 актов «Своей Семьи», 2 акт «Обетованной земли» и 4 акт «Кюфейши».

На спектакле присутствовали: К. С. Станиславский, И. М. Москвин, В. Н. Качалов, А. Л. Вишневский, О. Л. Книппер-Чехова; а также и принявшие большое участие в организации Студии, а ныне состоящие в Художественном Совете: Г. С. Бурджалов и Е. М. Раевская.

К. М. Бабанин приветствовал от имени Студии гостей, как учителей в искусстве и представителей «Всемирного Художественного театра» и указал на огромную роль в деле организации Студии Вя. Н. Немировича-Данченко.

К. С. Станиславский в перерыве беседовал с руководителями Студии и дал много ценных указаний. Оставаясь Студию К. С. Станиславский сказал краткое слово собравшейся труппе, призывая их идти за лозунгом: «Искание правды в искусстве». Вечер носил характер большой саяйки Студии с МХАТ.

Премьера пьесы «Менелик в гор» предполагается в начале декабря.

76. Вечер закрытый специально для основателей и старейших артистов МХАТ

Акт 10. Семья. 25-30 21/2